
令和 6年 1月 21 日開催 

 

 

NPO 法人ケアマネット２１研修会アンケート 

 

【参加者】 ケアマネット 21会員：36名  非会員：17名 計 53 名 

   アンケート回答者：43名  回答率 81％ 

 

●今回の研修会の参加についてお尋ねします。 
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●本日の研修<講義・演習）の感想をお聞かせ下さい。            
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 【自由記述欄】 

・気づき、発見、反省等スーパービジョンを受けている気持になった。 

・経験からの話だったので一つ一つ納得できた。 

・生活歴は大切。精神疾患の方でも人として寄り添う、メッセージで伝えてゆく支援者としての基本、初心を再

確認できた。 

・相談支援センターがあること、人として関わること。 

・精神疾患の利用者のことで困っていたが勇気づけられた。ありがとうございました。 

・他職種との連携、困ったときに誰に相談したらいいか、自殺願望の方との関わり方等とても分かりやすかった。 

・職種や立場による違和感は視点の違いであるという言葉はまさにその通りだと思った。制度やそれぞれの立場

等理解して対応していきたい。 

・とても勉強になった。苦手意識があったが関わりを変えてみようと思った。 

・精神疾患の特性がわかり支援するときの参考になった。 

・今後の支援活動にとても参考になった。 
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●今後、企画して欲しい研修内容や活動内容などありましたらご自由にご記入下さい。 

・時代ごとの価値観、多様性について 

・相談支援員と CM のグループワーク 

・セルフネグレクト 

 

●あなたがこの研修に参加した動機を教えて下さい。 
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●アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は？】                   【ケアマネット 21の会員ですか？】 
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【どちらから起こしですか？】 
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                                        以 上 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 
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